

北辛街道教育宣传工作会议在北郊小学召开

本报讯 3月24日上午,滕州市北辛街道教育系统信息宣传工作会议在北郊小学隆重举行。街道各中小学分管信息宣传工作的领导及骨干共30多人参加了会议。街道教委副主任张峰主持会议。

会议第一阶段,教委办副主任张峰首先对街道2016年宣传工作做了简要总结,首先北郊小学作了典型发言,其他小学依次交流宣传工作经验。教委办秘书张庆钟传达了2017年度《北辛街道教委关于加强教育信息宣传工作的意见》、《2017年度

信息宣传统计表》并和大家交流了写作技巧和稿件采用与报送所注意的相关问题。第二阶段,首先是街道电教站站长传达了市教育局相关文件精神,并对学校网站建设和更新维护提出相关要求,特别是进一步规范

了稿件上传的要求。枣庄日报社今日滕州侯志龙主任为到会的宣传骨干从新闻与新闻价值、新闻报道的原则及要求、教育新闻的种类及写法等方面形象生动地讲解了新闻采写技巧,拓展了通讯员们的视野,丰富了大家的

见闻和思路。通过宣传工作会议既提高了通讯员在新闻和信息方面的采写能力,又进一步提高了责任意识、大局意识和危机意识,更好地为北辛宣传工作打下了良好基础。(通讯员 郗金格)

滕州三中认真抓好教职工工作作风建设

本报讯 为全面落实市局加强教师师德师风建设要求,有效推进学校“内涵发展、品位提升年”活动计划的实施,增强全体教职工爱岗敬业意识、教书育人纪律观念,近日,滕州三中依据加强学校管理有关规定,进一步加强学校工作纪律检查,强化学校教职工工作作风建设。

学校督察室、政教处、行政办公室联合组成检查组,深入学校各办公室、各级部教室检查坐班、上课情况,主要检查上班期间有无做与教学工作无关事情的现象,有无随意离开课堂,有无不请假随意离校等违纪现象,对教职工的坐班纪律做全程督查。并不定期调阅学校门口监控,核实每天教职工的假条,落实请销假制度,及时公布教职工出勤信息。学校严格的教职工工作纪律管理,促进了学校各项工作的开展,强化了学校“品位提升年”建设,学校将按照学年初制定的目标,加大工作力度,群策群力,高质量做好学校全面育人工作。(通讯员 邱文元)

滕州市综治委检查组莅临至善中学进行安全验收

本报讯 为贯彻全市校园安全工作会议精神,做好安全隐患排查整治工作,增强校园安全工作的责任感、防范意识和能力,确保校园安全工作落到实处,日前,滕州市综治委甄主任、霍主任和刘主任等一行领导莅临至善中学进行安全验收检查。他们对校门口的安全保

卫、食堂超市的食品卫生、学生宿舍的监控设施等认真详细地查验,所到之处仔細询问并提出整改意见,对学校整洁、有序、安全的校园环境给予高度评价。学校党支部书记孟楠、副校长党旭、工会主席朱均、安监处主任王泽安等陪同检查。(通讯员 冯宜山)

大坞中学举行安全教育主题手抄报展评活动

本报讯 为进一步加强学生的安全教育,强化安全意识,营造安全有序、积极向上的校园文化氛围,3月21日,大坞中学举行了安全教育主题手抄报展评活动。该校本次手抄报内容包括交通知识、饮食安全、用电安全、防火、防雷电、防震等方面。各

幅作品构思独创,绘画素雅,书写清晰,版面工整美观,融知识性与趣味性于一体。此次活动的开展,使同学们接受了一次普及安全知识的教育,增添了一份安全警醒,收到良好的教育效果,促进了平安校园的建设。(通讯员 袁汝法 孙卫平)

弘扬国学教育 培育儒雅少年

本报讯 在3月23日下午,龙泉街道中心小学特邀全国教育专家、中科院心理学博士、国家亲子教育专家刘微老师给学校少先队员进行了诗词创作课程培训。由于场地有限,培训活动分三个阶段进行,少先队员培训两场,家长培训一场。主要内容是给孩子做诗词创作右脑开发课程,课程效果现场诗词创作。晚上六点

开始家长报告会,主要内容是如何快速提高孩子自信心、创作、阅读、记忆能力,各中队提前给家长下发了邀请函。直到晚上近八点钟才结束。此次培训队员们兴趣高涨,对国学知识产生浓厚的兴趣,也得到广大家长的一致称赞,对如何培养队员们的国学兴趣充满了信心。(通讯员 张敏 范祥勇)

张坡小学校园防火安全重实效

本报讯 为有效防范和遏制校园火灾事故的发生,普及消防常识和逃生自救技能,切实增强全校师生消防安全意识和防范能力,近日,张坡小学特邀市消防支队有关教官为学生们进行了消防安全知识讲座。教官以通俗易懂的语言向小学生们详细讲解了日常消防知识,引导学生识别消防安全标志,了解家庭和预防火灾的常识、认识常用的消

防设施和器材及学会报火警的方法等与学生生活息息相关的消防安全知识,其中对日常校园消防安全和火灾预防做了重点阐述。同时,采用问答的方式调动学习气氛,学生们积极发问,踊跃参与,现场互动气氛热烈。通过此次讲座,不仅有效提高了广大师生消防安全意识,而且增强了师生的防火、灭火和逃生自救能力。(通讯员 王伟 孔庆明)

狠抓安全落实 创建平安校园

本报讯 为了增强学生安全意识,提高学生自救互救的能力以及突发事件的应变能力和自救能力,3月21日上午,田岗小学开展了“防震减灾撤离演练”活动。随着指挥员一声令下,演练正式开始。整个演练过程井然有序,共用时4分18秒。全体师生撤离到操场后,校长对本次疏散演练及时

进行了点评,同时对全体师生讲解了防震案例和防震招数,让全体师生都了解了关于地震的相关知识。这次地震逃生演练,不但增强了同学们应付突发事件的意识,还把学校的安全工作落到了实处,把各种安全隐患消灭在萌芽状态,使学校成为名副其实的平安校园。(通讯员 马宏艳)

岗子小学加强学校技防建设工作

本报讯 为进一步加大学校安全保卫力度,促进学校人防、技防、物防安全保卫工程建设,切实保障师生人身财产安全。3月24日,大坞镇岗子小学安全办公室对学校技防建设进行了排查和整改,对校门口、传达室、教学楼、辖区幼儿园、操场、楼道、重要出入口等重点场所、重点部位的

视频监控、防盗报警、消防报警及其它电子设备进行了维检,对于存在的安全隐患及时整改,做到认真、细致、全面、不留死角。据统计更换“电子眼”4个,更换老化视频线200多米。从而,健全了人防、物防、技防三位一体的安全防控体系,维护了学校的安全稳定。(通讯员 孙厚永)

东沙河中心幼儿园积极创建平安校园

本报讯 近日,东沙河中心幼儿园特邀市消防支队有关教官为学生们进行了消防安全知识讲座。生动形象的火灾案例的知识课件,以通俗易懂的语言向小学生们详细讲解了日常消防知识,引导学生识别消防安全的常识、认识常用的消防设施和器材及学会报火警的方法等与学生生活息息相关的消防安全知识,其中对日

常校园消防安全和火灾预防做了重点阐述。同时,采用问答的方式调动学习气氛,学生们积极发问,踊跃参与,现场互动气氛热烈。通过开展此次消防安全知识讲座,有效提高了广大师生消防安全意识,为学校的消防安全工作、遏制火灾、保障师生们的安全创造了和谐的安全环境。(通讯员 杨运敏)



加强自我防范 杜绝电信诈骗

近日,南沙河镇派出所民警走进南沙河中心小学开展“防电信诈骗”宣传活动。民警们将日常防电信诈骗的小知识汇编成宣传资料发放到师生手中,同时以案说法,将多种易发的电信诈骗常用手段浓缩成“防骗攻略”,在广大师生中进行宣传。现场发放宣传资料800余份,活动收到了良好的宣教效果。(通讯员 王强 摄)



龙山屯小学开展防震演练活动

为进一步加强学校安全工作,增强全校师生的安全意识,提高自救防范能力和安全逃生意识,龙阳镇龙山屯小学于3月24日上午第二节课举行了防震疏散演练。王慎峰校长在演练前对全校学生进行了思想教育、安全教育,对演练时注意的要领作了周密讲解。随着演练总指挥发出的信号,全校257名学生有序撤离到学校操场的空地,整个过程紧张有序,用时58秒,演练活动达到了预期目标。(通讯员 张汝金 摄)

滕州十一中举办春季疏散演练暨消防知识培训

本报讯 为迎接第22个“全国中小学生安全教育日”,提高师生的安全防范意识,3月22日下午,滕州十一中工会、政教处、安全办联合组织全校师生举办了春季疏散演练暨消防知识培训会。培训会上,首先来自

山东省社安防火服务中心的东兴教官从六个方面对教师作了生动直观的消防知识讲座,既丰富了老师们的消防知识,也纠正了一些错误认识。门教官又让老师们现场体验了干粉灭火器、90型灭火器、灭火毯的使用,重点讲解了

校园、家庭防火知识和自救措施。随后,在政教处精心组织安排下,在安全办主任赵磊的指挥下,各班学生根据活动方案中的撤离路线及注意事项,安全顺利地完成了疏散演练。(通讯员 丁新超 马西霞)

荆河工农小学举行防震疏散演练

本报讯 随着一声清脆的报警声,荆河工农小学于3月23日开展了全校师生对突发地震快速撤离的模拟演练。此次演练,由李平校长为总指挥,李平校长做了总结,指出演习工作中存在的不足并强化了全校教职工的安全

意识与责任。通过这次演练活动,全校师生提高了防震减灾意识和应急自救避震能力,整个演练严肃、紧张、有序,达到了预期效果,起到了宣传和教育的成果。(通讯员 甘露 关敏)

北辛街道荆泉小学开展安全应急疏散演练活动

本报讯 为了进一步普及防震安全知识,提高抵御灾害和应对突发事件的能力,近日,北辛街道荆泉小学开展了安全应急疏散演练活动。广播里响起的警报

声,各班班主任及各教室的任课教师迅速按照平时应急疏散演练的路线和要求,有序组织学生撤离。全校200余名师生安全、快速撤离到操场,整个过程基本达到

相关要求。这次的安全演练活动,让学生们知道如何正确应对紧急事件,提高他们自救自护能力,增强了面对危险情况时的心理素质。(通讯员 侯钦民)

墨子中学多措并举提升教学质量

本报讯 在保障安全的前提下,时刻铭记提高教学质量是学校的中心工作。教学质量关系到学校的生存,关系到学生的明天,更关系到孩子背后无数家庭的未来。秉承为学生的终身发展奠基的校训,墨子中学全面落实教

学常规,强化过程管理,不断提升教学质量。向科学的教学模式要质量,向严格的课堂监控要质量,向扎实的教研教学活动要质量,向细致的教学常规要质量,向规范的阶段检测要质量,向多彩的师生活动要质量,墨子

中学不断创新管理、积极引导、形成合力。作为一所住宿制学校,全力创造积极进取的校园氛围,严格有爱约束机制,以良好的教学风气,优质的教学质量回报学生、家长的信任。(通讯员 张文晶)

南池小学抓安全防患未然

本报讯 “安全重于泰山。”南池小学始终坚持安全“十六字”方针,始终把安全工作作为学校工作的重中之重来抓。开学以来,学校曾多次组织师生学习有关安全工作的政策、法规,学习安全常识,健全了学校安全工作管理制度。

本学期,学校与班主任老师、科任老师分别签定了安全责任书,安全工作有章可循、责任到人,齐抓共管。校领导组织全体师生对学校进行安全隐患排查,学校通过国旗下讲话、开学第一课、红领巾广播等形式对师生进行安全教育。各班积极开展了“普及安全知识,提高避险能力”主题教育活动。组织同学们观看了《交通安全教育视频》、《逃生自救》等录像,通过真实的案例,条理清晰的演示与讲解,让学生懂得了如何在火灾中正确报警、自救、逃生等基本的常识。(通讯员 王慧冉)

学校安全工作常抓不懈

本报讯 “安全重于泰山”,官桥镇中心小学始终坚持把安全工作作为学校工作的重中之重来抓。开学以来,学校向全校师生发出号召:学习安全知识,增强安全意识。每周组织师生学习有关安全工作的政策、法规,学习安全常识,健全学校安全工作管理制度。同时,学校与班主任老师、科任老师分别签订了《学生安全工作责任书》、《教师安全责任书》等安全责任书。学校安全工作有章可循,责任到人,齐抓共管。学校还通过每周升旗仪式举行集会,对师生进行安全教育,极大提高了师生对安全工作重要性的认识,增强了师生安全工作的自觉性。全校上下出现了人人重安全,处处抓安全的喜人景象。(通讯员 黄孝清)

增强安全稳定意识 构建平安和谐校园

本报讯 大坞镇池头集小学把自我保护能力的培养作为学生们健康快乐成长的必备能力,只有学会自我保护,才能拥有安全,只有拥有安全的环境,才能幸福快乐的生活学习。近日,池头集小学开展了系列安全教育活动。该校开展了以交通安全、禽流感、防火、安全用电、安全疏散等为主题的教育活动,学生们了解了安全知识和技能,做到安全伴我行,引领学生从小事做起,做到警钟长鸣。学校通过系列安全教育活动,教给孩子们必要的安全常识,以及处理突发事件的方法,使孩子们懂得生命的宝贵,有效的提高了学生的安全意识,得到了家长们的好评。(通讯员 狄昌海)

顾庙小学多措并举做好春季传染病防控

本报讯 春季天气多变,是传染病多发季节,且传染病种类多、危害大。为切实抓好春季传染病预防工作,增强学生对传染病知识的了解,龙阳镇顾庙小学多措并举做好春季传染病防控工作,确保学生有个健康、安全的就读环境。一是宣传教育到位。通过班会、家长会、健康教育课等形式,对家长和进行传染病预防知识宣传,切实提高其防治传染病的意识。二是卫生治理到位。定期对校园内教室、餐厅等重点场所进行消毒,彻底清理卫生死角,有效切断病源。三是重点防控到位。建立和完善晨检和疫情报告制度,缺课登记制度,加强对发热、咳嗽、头痛等呼吸道症状的学生监测,做到早发现、早报告、早隔离、早治疗。(通讯员 韩寒)

韩庄小学:防范自救远离危险

本报讯 为进一步强化师生的安全教育,提高防范自救能力,针对学校教学楼内突发各种意外的情况下,让全校师生能熟悉逃生路线,以达到在发生各种意外时,能有序、迅速的引导学生安全疏散,确保全校师生的生命安全,大坞镇韩庄小学进行了紧急疏散演练活动。通过这次演练活动,让全体师生亲身参与疏散实践,为今后学校预防事故发生,减少人员和财产损失,对应急安全撤离程序规则和逃生知识有了切身体验,也进一步提高了全体师生安全防范意识,对培养学生远离危险环境,实施逃生自救的技能得到了进一步的锻炼。(通讯员 李久阳)

大坞镇中心小学举行消防知识讲座

本报讯 近日,大坞镇中心小学邀请滕州市防火知识宣传培训中心的周凯教官,为全校教师作了一次消防知识讲座。该讲座将消防知识和学校安全、家庭安全紧密联系起来,用真实警人的实例、生动逼真的假设,配合实际消防器材的演示,深入浅出地讲解了火灾的预防、火场自救及逃生方法等消防安全基本常识,并针对当前学校的消防安全形势和火灾特点,讲解了用火、用电注意事项,教师们增长了消防知识,强化了消防意识。(通讯员 石靖华)

优化办公环境 提升师德修养

本报讯 为推进校园文化建设,创设洁净优美、温馨舒适的办公环境,营造团结协作、和谐进取的工作氛围,近日,龙泉街道中心小学工会组织开展了“星级办公室”评比活动。据悉,“星级办公室”评比活动将作为该校的一项常规工作进入常态化,分处室办公室和年级办公室两组进行。在星级办公室评比活动前,专门投入资金为办公室配备了绿萝、幸福树、龙铁、多肉等绿色盆花,此次活动通过各办公室的老师齐心协力、精心构思、分工协作,共同为办公室的文化布置出谋划策,各办公室变得更加富有有人文气息,处处洋溢着和谐团结的旋律……开展“星级办公室”评比活动,旨在激励教师自觉提升师德修养,丰富文化内涵,美化净化工作环境,提高工作效能,促进学校发展。(通讯员 魏欣 卢晓晶 闫超)

园警联合开展幼儿防拐骗安全教育

本报讯 为确保孩子在幼儿园的安全,切实做好安全防范工作,3月23日,西岗镇中心幼儿园联合派出所李佩娜警官给孩子们精心组织了一场“园内幼儿防拐骗演练”安全教育活动。活动中,家委会成员假扮“陌生人”,以给幼儿糖果、带幼儿去买衣服逛超市、找爸爸妈妈等为理由,对幼儿进行种种手段“哄骗”。演练活动中发现小班、中班幼儿由于年龄小警觉性较差,全班有半数孩子上当;大班幼儿虽相对好点,但也有三分之一幼儿经不起“行骗者”的诱惑,上当了。当孩子们被“陌生人”即将带出校外时,李警官和该园老师及时赶来“营救”,并对被骗子进行了教育。通过“防骗演习”活动,给幼儿园、教师、家长敲响警钟:幼儿园的安保工作时刻不能放松。(通讯员 王朋朋)